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1 Problémes N
Résous les deux problémes a la suite
'un de l"autre.

a. Un voyageur paie 35 € pour le voyage
Marseille-Nice en autocar.

Quelle sera la dépense pour un groupe
de 7 personnes ? S £

Monsieur Olive a payé 140 €. Combien
de personnes a-t-il invitées ?4 JS
h. Dans une pépiniére, les sapins sont
plantés par rangées de 40.

Le pépiniériste a regu 240 jeunes arbres.
Combien de rangées supplémentaires
peut-il planter ? © )\M%a,!-

#-_Une, deux, trois... salades
\ .

)

» Une per-sonne achéte 5 salades,

combien doit-elle 2,2 +0,¥5+0 ,?31},9’:5

» Quel sera le prix de 6 salades ? 4€
Le prix payé est-il propbrtionnel
au nombre de salades achetdes ? NOA~

o
N

2 Caisses, palettes et camion
Une usine de conserves expédie
s¢s produits dans des caisses de 42 kg.
~ Les caisses sont ensuite placées
sur des palettes qui pésent, vides, 28 kg.
Une palette porte 16 caisses.
« Quel est le poids d’une palette chargée ?

00
» Combien de palettes jeut transporter
un camion dont la charge maximale
estde 15 tonnes ? 15000 : 300 =
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~ 4 1litrea l'heure
Un robinet qui fuit perd environ 1 litre a
"heure.
» Quelle est la perte d’eau en un jour ? ,?L‘ L
etenuneannéede365jours? R Jeo |

o Lem’d'eauvaut 3 € (1 m’= 1000 litres).
Quelle perte d'argent annuelle cause
-~ ce ropinet qui fuit ? 8 6 m A 3€ -:_,?b,?ge
(e Akn goute He  8€ BN am.
5 Calculs de téte
Résous de téte les trois problémes
a la suite ['un de ['autre.

a. J'ai payé 3 chemises 39 €.
Combien aurais-je payé 5 chemises ? 6S €

b. A bicyclette, j'ai parcouru 45 km
en 3 heures.

Quelle distance aurais-je parcourue en
4 heures en roulant & la méme vitesse ? 60 “Q*"v

c. Un automobiliste a parcouru 630 km
en 7 heures. En roulant toujours

a la méme vitesse, quelle distance a-t-il
parcourue au bout de 4 heures ? 360
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£ Probléme de billes i
Antoine échange 5 billes contre 2 calots.
Combien de calots obtiendra-t-il
en échange de 10 billes ? de 15 billes ?
de 30 billeg? A &

A
« Combien de billes ui faudra-t-il pour
obtenir 8 calots ? 10 calots ? 20 calots 220 /25
Ecris tes calculs et présente tes résultats
sous forme de tableau.
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7 Les gateaux « creme du diable »
Pour faire 9 gateaux « creme &

du diable », on utilise w
G

6 ceufs. Pour en faire 15,
on utilise 10 ceufs. e

Combien faudrait-il d’ceu aire
24ga aux‘? et poysen fai 2
A5t2y | 30 \\
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